

## 淇滨区革命老区建设促进会邀请市人民医院医护人员 走进革命老区为群众义诊

本报讯 (记者 李丹丹 通讯员 丁小芳)为深入践行“两个更好”重要指示精神,持续增进革命老区人民群众健康福祉,1月10日上午,淇滨区革命老区建设促进会邀请市人民医院,组织医疗专家团队走进革命老区——大河洞乡毛连洞村,为该村及周边村民开展医疗义诊、康复治疗及健康咨询等服务,以实际行动感恩革命老区、回馈革命老区,努力提高老区群众的幸福感、获得感、安全感。

活动历时近2个小时,接诊群众110余人次,让革命老区群众特别是困难患者、老年群

## 山城区汤河桥街道纪工委

### “阳光”监督管住小微权力

本报讯 (记者 张婷媛 通讯员 肖丽)基层小微权力运行不规范,是导致群众身边腐败和作风问题易发多发的原因之一。去年年初以来,山城区汤河桥街道纪工委紧盯小微权力运行中的廉政风险点,通过加强监督检查、深化以案促改、发动群众参与等途径,织密小微权力监督网。

阳光是最好的防腐剂,公开是群众的定心丸。汤河桥街道纪工委立足职责职能,进一步规范小微权力监督室建设,聚焦村(社区)民主决策、日常管理、便民服务3大类和重大事项、资产处置、财务开支、补助申请和矛盾纠纷调解等20个方面的小微权力运行情况,通过把相关资料上传至区智慧纪检监察平台等方式,切实把基层小微权力关进制度的笼子里,让基层小微权力在阳光下运行。目前,汤河桥街道共录入相关信息3000余条,实现了小微权力网上知、网上查、网上管。



1月9日,山城区石林镇南唐宋村召开退休老干部迎春座谈会,会上通报了2023年南唐宋村经济社会发展情况及2024年工作思路。老干部们畅所欲言,表示要继续坚决拥护和支持村内开展的各项工作,并提出了宝贵的意见和建议,助力美丽乡村建设。  
本报记者 张婷媛 通讯员 赵阳 摄

## 开发区海河路街道

### 人居环境大清扫 打造亮丽新街景

本报讯 (记者 原昆鹏 通讯员 孟庆歌)1月8日,鹤壁经济技术开发区海河路街道开展了主题为“环境大整治,守护美丽家园”的卫生周评比活动。

上下联动,谋划全局。海河路街道办事处发挥带动作用,对辖区5个村采用科室人员分包到村、村“两委”干部分包到片等方式,以“小积分、大荣誉”激发群众荣誉感,广泛动员志愿者以及辖区群众积极参与垃圾清理、河道治理行动,形成上下联动、全员参与的环境治理格局,在全辖区范围营造出“人人肯出力,家家有行动、村村有成效”的良好社会氛围。

聚焦重点,主动出击。以治理“六乱”、开展“六清”为标准,海河路街道紧盯全辖区环境治理重点问题,聚焦主干道、河塘沟渠、“五边”(路边、河边、田边、村边、户边)等重点区域,整治农村生活垃圾、河塘沟渠农村生活污水、秸秆、畜禽养殖粪污、农业生产废弃物等重点问题,确保环境整治有序。

长效机制,回头看成效。此次活动坚持问题、目标和结果相统一,督查与整治双管齐下。海河路街道人居环境督查小组对照人居环境整治标准,深入各村实地检查人居环境整治工作进展情况,针对发现的问题立行立改,并实施问题整改“回头看”措施,确保人居环境整治成果见实效。建立常态化督导制度,通过“定期督查+随机抽查+积分激励”的工作模式,建立并严格落实问题整改制度,做到发现一处,整治一处,不留一处盲点。

海河路街道相关负责人表示,他们将以环境整治“小切口”,进一步改善民生“大幸福”,坚持问题导向、目标导向,常态化、多频次、零死角开展人居环境整治工作,切实从细处着眼、从实处着手,有力有序开展环境治理行动,推进环境治理走深走实,让环境提升见实效,绘就美丽海河新街景。



1月10日上午,宝山经济技术开发区工会组织开展“爱心午餐传递关怀、情暖一线环卫职工”送餐活动,为辖区近40名环卫工人提供免费午餐,感谢他们的辛苦付出,并送上冬日的祝福与温暖。本报记者 张婷媛 通讯员 闫海霞 摄

## 示范区

### 表彰巡逻防控工作 先进单位和先进个人

本报讯 (记者 王凤侠)1月10日下午,市城乡一体化示范区召开2023年度巡逻防控工作表彰大会。

会议指出,2023年,示范区建立了由统战政法部主导、示范区公安分局配合、社会力量参与的“示范义警”队伍,构建了区、办、村三级联防联控体系,全民参与群防群治的防控格局初步形成。辖区总体警情环比下降44%,刑事警情环比下降58%,治安防控工作取得良好开局。

会议强调,当前正是岁末年初的敏感节点,保安全、防事故任务十分繁重。要健全义警巡逻体制机制,持续开展大巡逻、严打、严管、严治,提高见警率、管事率,增强对违法犯罪的震慑力。要实现义警巡逻全覆盖,针对城区和农村实际,合理部署警力,合理安排巡逻防控力量,切实加强对社会面各类现行违法犯罪的依法严厉打击。要提高巡逻防控质效,建立完善动态巡防机制,采取静态值守与动态巡逻相结合,分区域、分时段开展巡逻,实现街面巡防全覆盖、巡防效能大提升。

会议对全区2023年巡逻防控工作中涌现出的先进单位和先进个人进行了表彰。典型代表作了发言。“义警工作看似平凡,却蕴含着极大的责任和使命。我们要时刻保持清醒的头脑和高度的责任心,以最好的状态投入到工作中,守护人民群众的生命财产安全。在今后的工作中,我们将不断努力,不断提升业务水平,更好地为人民群众服务。”义警协会会长王俊领说。

## 示范区淇水湾街道开展人居环境整治暨安全生产观摩评比活动

### 确保抓在经常干在日常

本报讯 (记者 王凤侠)为检验近期辖区人居环境整治效果,营造比学赶超的浓厚氛围,1月8日上午,示范区淇水湾街道组织开展人居环境整治暨安全生产观摩评比活动。

随后召开的人居环境整治暨安全生产观摩点评会议,指出了存在问题,通报了评比结果,对先进的村、小区颁发流动红旗,对落后的村、小区发放流动黑旗,村党支部书记、物业经理在大会上作表态发言,让落后点位真正“红红脸”“出出汗”,确保环境整治工作在经常、干在日常、见到成效。

淇水湾街道相关负责人表示,他们将持续把人居环境整治作为乡村振兴和提升群众生活幸福感、获得感的重要抓手,全力以赴抓好谁家责任区清理得干净,可以到村委会领取村里自制的红薯粉条。”观摩中,王寨村党支部书记



善作善成 富美鹤壁  
SHANZUO SHANCHENG FUMEI HEBI

# 关爱保护 未成年人健康成长

—— 健康成长 快乐生活 ——

关注一个成长的心灵 播种一个灿烂的明天



鹤壁日报报业集团 宣